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Návod na instalaci a použití CZ 

Zapojení rekuperační jednotky Sentinel Kinetic B 

do inteligentního regulátoru IR 12 

Sentinel Kinetic B + IR 12 



CIB - rekuperace
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2. Postup při napojení bypassu a řízení 0-10 V na inteligentní
regulátor

! Ujistěte se, že rekuperace a regulátor jsou odpojeny od přívodu el. energie!

1. Odšroubujte vnější kryt jednotky.
2. Odšroubujte ovládací panel.

3. Opatrně povytáhněte desku plošných spojů a lokalizujte konektor bypassu.

4. Konektor má západku, kterou je nutné stisknout. Potom je možné konektor vysunout.



S. Konektory zasuňte do sebe tak, aby západka zacvakla:

6. Desku vraťte na místo.
7. Napište si adresu modulu.
8. Do horní desky zapojte vodiče podle obrázku pro ovládání klapky.



11. Ke svorkovnici rekuperace označené - LED připojte modul pomocí dvou vodičů. Stejně
připojte svorkovnici P1. Viz el. zapojení.

12. Z krabičky vyveďte CIB vodiče pro připojení do regulátoru IR.

13. Kabel pro regulaci IR vyveďte zadní stranou z rekuperace.

V tomto bodě můžete udělat test spojení modulu s regulací. Pokud máte CIB 

připojeno do regulátoru IR, můžete teď regulátor zapnout. Rekuperaci máte stále 

odpojenou na jističi! Po nastavení adresy v regulátoru se provede spojení. LED dioda 

na modulu začne blikat. Pokud dioda pouze svítí, modul je napájen, ale nekomunikuje 

s regulací. Zapojte vodiče na příslušné svorky regulátoru IR.

14. Krabičku uložte do volného prostoru v rekuperaci a přišroubujte přední panel.

9. Do modulu připojte el. vodiče podle schématu el. zapojení.

! Ujistěte se, že rekuperace a regulátor jsou odpojeny od přívodu el. energie!

10. Ke svorkovnici označené LED připojte převodník. Viz el. zapojení. Ke svorkovnici P1 připojte
vodiče z IR pro řízení 0-10V.

15. Svorkovnici zakrytujte a nasaďte vnější kryt rekuperace.
16. Zkontrolujte zapojení a zapněte IR i rekuperaci.



3. Zapojení externích spínačů vysokého výkonu

SPÍNAČE 

1 2 3 4 

l!i:!l!i:!IIIUii\3 
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A1A2A3MA5A6A7 ABA9 
♦ I I ♦ ♦ I 

TCL ln 24V CIB 

Spínaný kontakt spínačem 1 až 4 lze 

zapojit do kterékoliv volné svorky 

B3, B4, B5, B6, B7 a C9. 

4. Nastavení při uvedení do provozu

4.1 V nastavení VZT rekuperační jednotky provedeme tuto konfiguraci: 

- Nastavíme procentuální výkon jednotky při nízkém režimu na přívodu i odtahu na 01 %.

Nizky Privod 

01% 

Nizky Odtah

01%

- Nastavíme procentuální výkon jednotky při středním režimu na přívodu i odtahu na 15 %.

Stredni Privod Stredni Odtah

15% 15%

- Nastavíme rocentuální v'kon ·ednotk

Vysoky Privod

100%

ři vysokém režimu na přívodu i odtahu na 100 %. 

Vysoky Odtah 

100% 

- Nastavíme Veličinu 1 na hodnotu CO2, mezní hodnoty nastavíme na rozsah (200-1900) ppm.

Velicina 1

CO2

Pl Stredni Limit 

0200 ppm 

Pl Vysoky Limit

1900 ppm

- Nastavíme Letní Bypass na hodnotu Vypnuto

Letní Bypass

Vypnuto





Uživatelská nastavení: Zóna VZT --
■ ' 

SCHÉMA 

TOPErli 

TIPLA VODA 

ZDROJI: 

OSTATIIÍ 

IIÁVODY 

SfRVIS 

C) 

·:+:·

'2].6•C 

C) 

,s7·c 

co 

( 

� 30% 

i•IU·I 

= 22.o•c o 

Mli?f·l'i:iáM 

= 47 •c O 

'iihúl 

o 
= 02:10:00 o 

Zóna VZT 

6.0 -C 

, . ..

ifot·i 

= 21.s•c o 

co MiMifif·iFMIM 

-:+:- o 

� = 00:10:00 (} 

lt/1 UTIOH 

e VÝXQN J[DHQTKY VZT V OOIIĚ ŮTLUMU ZÓffA VYPNUTA 

70 " 

JO " 

,. 
út 

Čl 

" 
s,, 

"' 

06:00 08:00 

06:00 08:00 

06:00 08:00 

06:oo oe::oo 

06:00 0!!:00 

Dočasné zvýšení výkonu 1 
PÁRTY FUNKCE 

(i) NA.STAVE Nf Dof.AsHlHO l\lYŠUIÍ VÝICOHU 

Dob,1 rvjttrívýtcnu (hh:mm} 02:10 

Dočasné zvýšení výkonu 2 
ZVÝŠENI VÝKONU 

e NASHW'ENÍ oob.sHÉHO Z\IYŠENI V'fKOHU 

100 % 

Dočasné zvýšení výkonu 3 
ZVÝŠENI VÝKONU 

e NASTAVENi DOČASHĚHO ZVVŠUli viKOHU 

100 %, 

00:30 

Funkce letního bypassu 

e NASTAVENÍTEPLOTT 

16:00 
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